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5.67 =5+0.6+0.07

63308=[  |+3+[ _ ]+0.008

® 6,3 @ 6,0.3 ® 60,3
@)e60,0.3 ® 60,0.03

63.308 = 60 + 3 + 0.3 + 0.008
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D 4.105 @2.190 ® 0.437 @ 10 ® 3.005

A wl BAhelo] Qi 0-2 ARk 4 Qi

b 44 2,190 9|4 BAfa] ol Q1= 02 Ajeko] 7Fsgh )
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1.326
-0.621

0.705
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0. 705




6.34=6+0.3+0.04

9.31 = |+ |+ |
@9,0.3,0.01 @ 9,3,1 ® 9,0.3,0.1
@ 0.9,0.3,0.1 ® 0.9,0.03,0.01

9.31=9+0.3+0.01
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@O 4.07>4.08 > 4.2 > 4.31 @ 4.31>4.2>4.07 > 4.08

® 4.2>4.31>4.08 > 4.07 @4.31 >4.2>4.08 >4.07

® 4.31 >4.08 > 4.07 > 4.2
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A4 HHo] Bk gong

Syt
wabA 2 5 E b2 YepdcHH
431> 4.2 > 4.08 > 4.07 Ut}

A AR Ape] o] Aot A A AHe] 9] AHE A 2 H| I




Hol Al 788 gob [ [ ¢to] 92 25 AR 2 AL
I2AQ.

[ ]-1553-1.653-] |

@® 1.55,1.75 @ 1.53,1.73 @1.453, 1.753
@ 1.453,1.853 ® 1.453,1.755

0.1 %014 A5k,
AR [ ]=1.553-0.1 =1.453
SHA [ ]=1.653+0.1=1753




1km = 1000 m, 1 m = 0.001 m
3km 96m = 3km + 96 m
= 3km + 0.096 km
= 3.096 km
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(1)04-0.3 (2)0.7-0.6

@mor1@o1 @ 1)01 (202
@ 107202 & (1)0.7(2)0.3

® (1)0.1(2)0.3

(1) 0.4-0.3 = 0.1
(2) 0.7-0.6 = 0.1
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05 25E 252 A2 vt2A vetd e A=A e,

56 7
(1) 100 (2) 100
D (1)0.56 (2)0.47 @ (1)5.056 (2)4.007
® (1556 (2)4.7 @ ()5.56 (2)1.07
® (1)5.056 (2)4.07
(1) 5% =5+ % =5+ 0.56 = 5.56
(2) 4 — 44— — 44007 =407

100 100
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® 0.514 @ 5.812 @ 50.034
@0.465 ® 1.256

a5 AR 24 A5 got A ohgat Zsyth
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22. & F 1 HE A2 ol AdYR

® 10 9 % Ut @ 0.1 9 10 LT
(@)0,01 2] 1000 Bl J Yt @ 100 9 ﬁ Ayt

1
[©) o)}
® 1000 9] 1000 Ayt

B

1
@ 109 1—0—>10><0.1:1

©@0.19 108 - 0.1x10=1
3 0.012] 10008} — 0.01 x 1000 = 10

1
o —_— =
@ 100 2] T 100 x 0.01 = 1

1
10009 —— — 1 001 =1
® 1000 ] Toog ~ 1000 % 0.00




23. [ |stlE=o0RE 97
s

r]o ©
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= A7}

7)0] 57} Solg 4 Y&Uth 2 S

@ 3] P © 40 © 397 |

® 0-6-© ® 0-6-0 ® ©-0-©
@)C-6-9 ® 6-0-0

o] 2] 2245 vl W) B ©e] 7H FYh
©2 [kl 02, &2 DOM 95 Yol= ©> O@YYth
webd, & £RE AR 7|98 28 0, @, @YY




@ (1) 0.53  (2) 0.79 @ (1)5.3 (2)0.79
® (1) 047 (2) 0.79 @(1) 047 (2)7.9
® (1) 047 (2) 7.09

~&B

(1) 5

0.01°] 391 &= — 0.03

0.5—0.03 = 0.47

(2) 0.072] 100811 5~ — 7
1

1—001 9%l & - 0.1°] 9% - 0.9

7+09=179

o] 52 & - 0.1°] 52 & - 0.5
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26.

=]
™

o 0.63 LU, A 048 Lutd5Utt 23

7} o7t Aol Al $-94 BE 9 LU

L

= 0.63 + 0.48
=1.11(L)

(PN HAL S-5-2] )+ (AN uhal $-69]




27.

2 5.62 + 7.7 gt A Y
°*°ﬂ gdore 2 AR H Y92 A

(1) 5.622 0.010] [ ]2l $g4Urh
(2) 7.7-€0.01] .

[ ]
(3)5.62+7.7=[ Jol &

@ (1) 56.2 (2) 77 (3) 13.32 @ (1) 56.2 (2) 770 (3) 13.32
@(1) 562 (2) 770 (3) 13.32 @ (1) 562 (2) 77 (3) 13.32
® (1) 562 (2) 7.7 (3) 13.32

(1) 5.62= 0.01°] 562 ¢ Fo|c},
(2) 7.7-2 0.01°] 770 §1 40|t}
(3) 5.62 + 7.7 = 13.32 °] Hch.




28. o3 &5 QS oA
4.43
+ 5,031
> =
[> Fehl 9461
250 QA 1 A4 o] el E W] A AA4o] Al
Zo wrHo g AR ot A4H S Yy Ao #As8l8rt
T2 450 QAL £A5HE 7|F0= AE WF & 5
249 giAlT} Zre i o 2 A4ttt
4. 43
+ 5,031
9.461
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Sl otdel 6.5 kg A=
g7} o}y H¥or &

Ct -
| — ]

>
> HE ! 215kg

A71E B3 o) 15kg A J7)1E
L 979 BAL B kglA] FoHA]

kg

]
2.

Y},

(o1l £ 47| =
=6.5+ 15
= 21.5(kg)

A)+(FHFel = 94719 FA)




30.

= 5L AtAl I, AlZFol= 1.74L nhal5 Y
s]golel o7l 2 9 945 upAITHA npAl @G = BE O
Q12| A L.

(37801}t A F o7t sHRof| uHAl &)
=1.54 1.74 = 3.24(L)
(2 & & A4l F)=3.24 + 3.24 = 6.48(L)
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32.

e 2 79 AL T2AQ.

Ll

o [ oholl e %

(1) 9.85=0.010] [ Jolx, 24 0.010] [ ]duch
(2) 9.85 — 2.4 = GUFQ1A] LBHA L.

@ (1) 98.5, 24 (2) 7.45 @ (1) 98.5, 240 (2) 7.45
@ (1) 985, 24 (2) 7.45 @(1) 985, 240 (2) 7.45

® (1) 985, 2.4 (2) 7.45

B

24 240282 A7t 4 F 22 2 Ths 4 3tk
(1) 9.85+= 0.01°] 985 ],

2.4+ 0.019] 240 o]t}
(2) 9.85-2.4 =745




33. [ <toll Sola SAph e 4 dntlusp

6. 2
— 3.476
2. 7014
> =
> HeH 0.02
6. 2
- 3.47686
2.724

[ ] otell S0l S0 2011 2.724 o1 4 0,022 vrehdict,




34. A} 7R 9] Zol= 42.1cm |, A2 ZAol= 29.8cm JU T
Azto] 7FR 9] Zol= A2 9] Aol ¥ c¢m T 12| AL

» = cm

[> HE: 123cm

42.1-29.8 = 12.3(cm)




7454730 15.675 - 3.258

7+ 5.473 = 12.473
15.675 — 3.258 = 12.417
wabA 7 4 5.473 > 15.675 — 3.258




36. THeg upEd] AN ZLe LEAL.

(1) 548 +27.9 (2) 12-1.281

@ (1) 33.37 (2) 10.729 (@)(1) 33.38 (2) 10.719
@ (1) 33.27 (2) 10.729 @ (1) 33.28 (2) 10.719

® (1) 34.38 (2) 10.729

(1) 5.48 4+ 27.9 = 33.38
(2) 12 - 1.281 = 10.719
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2)0-6-© ® ©-0-©

® 600

® 9-0-©
@® ©-6-0




O 2% @ 4% ® 5% @6%} ® 104

= =l

>Hou-Hcocor How-H =20,

Hor-Hao Hea-H a0
Heo=-Huo H LW ano (F64)
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® WA Aol AP 5.5cm Yk,
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A7, A e e A2 BRYUT 24 9L @ EelX) T,

—

7} S
80°
H PN
60°
> £ °
[> &b 40 °
7} <) /
u 08%s0
60°
60°+80°+ @ = 180°
@ =180°-(60°+80°) =40°




48. The FAPIES S AHT ALkl g 2 4% Al

AL

1] [s][4][L]

> E.

[> HED 854.31

i
rd

[

854.31 o]},

a4 529 =00, O] 2%l

g2 A4S WY EL Aol 2 45 wdsor sing




= 0.6(kg)

4200 + 7 = 600( g)




>
> &= 2.04

72
o] Zo] = 1—— 4 1.21 - 0.89
[ ]9 Rel =10+

=172+1.21-0.89
=2.93-0.89
= 2.04(m)




